
 
 

Gruppo Consiliare di Lega Nord 
 

Alla c.a. Sig. Presidente del Consiglio 
Comunale di Biella 

 
 

Oggetto: interrogazione a risposta orale 
 
 

PRESO ATTO  
 

Che nei mesi scorsi sono iniziati i lavori per la sistemazione di Piazza del Duomo 
 

CONSIDERATO 
 

Che a causa di tali lavori di sistemazione della piazza, i parcheggi liberi sul lato nord sono stati sacrificati in quanto 
sono occupati dal cantiere 
 

VALUTATO 
 

Che quei parcheggi erano di vitale importanza per gli esercizi commerciali della zona, in quanto permettevano la sosta 
gratuita agli usufruitori di tali negozi e di fatto agevolavano il commercio in via Duomo 
 

PRESO ATTO 
 

Che nel mese di agosto (come da articoli allegati), l’Assessore La Malfa e l’Assessore Varnero hanno rassicurato i 
commercianti della zona, promettendo loro che entro metà settembre, i lavori sarebbero stati ultimati e quei 
parcheggi sarebbero tornati nella disponibilità pubblica 
 
 

CONSIDERATO 
 

Che come risulta dalle fotografie allegate, alla data di oggi 22 ottobre 2015, i parcheggi risultano ancora occupati dal 
cantiere 

 
PRESO ATTO 

 
Che secondo il calendario gregoriano, che noi tutti possediamo (evidentemente tutti noi tranne i due assessori), dalla 
metà di settembre ad oggi sono trascorsi ben 37 giorni. Giorni nei quali i commercianti della zona, hanno visto i 
parcheggi desolatamente occupati dal cantiere. 
 

CONSIDERATO 
 

Che un’Amministrazione Comunale non dovrebbe mentire ai propri cittadini e ai commercianti 
 

Si interroga il Sindaco e l’Assessore competente 
 

Per sapere se i parcheggi suindicati verranno resi disponibili in tempi rapidi 
 



Per sapere il motivo per cui, trascorso oltre un mese dalla data indicata dagli Assessori, i parcheggi siano ancora 
occupati dal cantiere 
 
Per sapere se questa Amministrazione intenda intervenire per risolvere il problema 
 
Per sapere se gli assessori che hanno indicato la data di metà settembre, sanno che siamo al 22 ottobre 
 
Nel caso in cui non lo sappiano, se ritengano utile l’acquisto di un calendario o in alternativa se accettino come regalo 
per natale un calendario tascabile, così da non incorrere in così clamorose “sviste” 
 
Per sapere se ritengano di scusarsi con i cittadini per le promesse non mantenute  
 
 
 
Giacomo Moscarola 
 
          Lega Nord 

 

  



 

 



 

 


